

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой первый опыт в качестве девушки

Я всю жизнь чувствовала влечение к обоим полам, иногда, когда была в постели с девушками, я невольно представляла, что кто-то дронит мне на грудь или трахаёт меня или я кончаю своим клитором прямоком на парня. И вот однажды так получилось, что я оказалась в компании нетрадиционной ориентации и ко мне подкатил парень 19 лет. Как и мне, кстати. Он был с короткой стрижкой, худым и чуть выше меня. Добавив его в VK, мы еще пару дней переписывались, все свелось к тому, что у нас никогда не было парней и нам жутко интерес сам процесс. Поскольку по выходным его мать и сестра и уезжали на дачу, то у нас была свободная квартира.

Встреча состоялась в субботу, встретив недалеко от дома, мы почти молча и робко дошли до его квартиры, зашли и разделись. Стояло неловко молчание и смущение. После короткой паузы я предложила включить телевизор для снятия напряженной обстановки. Мы пошли в гостиную, сели на диван голубого оттенка и включили СТС. Так и не замечая телевизора на фоне, я все думала, а как же начать, что говорить, очень сильно волновалась. И вновь мы молчим. Мы предусмотрели этот вариант и купили по бутылке пива. Я предложила доставить их и распить. Пока мы пили, обмолвились парой слов и банальных фраз о том как дела и прочее-прочее.

Спустя минут 15, алкоголь уже подействовал и я была готова к рискованным действиям. Сказав, что пойду в уборную, я взяла с собой рюкзак с женским бельем.

У меня были длинные волосы, мне часто говорили, что я похожа на девочку, пару раз даже лапали в метро и иных общественных местах, пару раз кричали девушка-девушка, когда что-то было нужно. *смущение*. И вот я разделась до гола в уборной, увидев худощавое тело, ребра, упругую попку от легкой атлетики и узкую спину, я поняла, почему порой меня путали с девушкой. Достав из рюкзака боди, которая закрывала верх тела, живот, руки и ключицы с частичкой шеи, я надела его. Моей радости не было предела, поскольку я побрила абсолютно каждую клеточку тела, то была похожа на модель из каталога магазинной одежды и только член, который с каждой секундой вставал все больше и больше выдавал во мне юнца. Быстро охладив его холодной водой, я спрятал его под боди и стала выходить из ванной к нему на диван.

У него сразу же порозовели щеки и когда наши глаза столкнулись, он отвел их в сторону. Поняла, что даже под алкоголем он стесняется сильнее меня, я решила не медлить, подойти, сесть к нему на колени и впиться ему в губы. Первое прикосновение было неловким, очень неловким, после я начала целовать его верхнюю губу, после нижнюю и так по кругу, пока мы не привыкли к другу, после последовали прикосновения языками, наши языки смешались в бурный безумный танец. Спустя пять минут я уже была насыта его слюной и решила перейти к шее, я безумно люблю ключицы и шеи, когда я их целую и мне их. Накопившиеся общей слюной я начала облизывать, кусать шею и целовать одновременно.

Спустя некоторое время он наконец-то решил взять инициативу на себя, его руки больше не слонялись без дела, он схватил меня за талию и уже он начал целовать мою шею, оставлять на ней алые свежие засосы, кусать мушку уха и облизывать шею. Спустя мгновение он спускается чуть ниже и начинает через белье лизать мне соски, один за другим, в каком же я была экстазе, как мурашки и томное наслаждение пробегали по всему телу, я ощущала

каждого мгновение, каждую секунду наслаждения. Оторвавшись от сосков, мы вновь связали наши розовые губы в объятия. Мне резко захотелось его раздеть и сделать миньет. Стянув с него футболки, я стала спускаться с его колен на колени. На нем были голубые джинсы, я растянула ширинку, пуговицу и сняла джинсы. В трусах стоял небольшой член меньше моего размера, где-то 12-13см, но мне больше не нужно и по сей день. Прикоснувшись одной рукой к бугорку, увидела легкое подпрыгивание. Не хотела спешить и убрала руку, я лизнула языком этот бугорок на трусах пару раз и уже затем все в том же медленном темпе стала стягивать трусы зубами, в конце помог мне руками снять их до конца. И вот подняв взгляд я увидела член, как же я была счастлива, мне хотелось скорее попробовать его на вкус и взять полностью в рот.

Подобравшись близко губами к его члену, я стала облизывать место вокруг члена, он стал чуть больше. И через некоторое время подобрались к стволу, стала целовать-облизывать-целовать и медленно ползти к головке, когда же я вкусила голову, я стала как киска лизать ее и сосать, наслаждаясь каждым движением вперед и назад. Одну руку положила возле ствола и как бы помогала, а второй стала надрачивать свой клитор 15см. Через какое-то время я поняла, что долго он так не протянет и стала менять движения, решила полностью взять член в рот и поскольку он был маленьким, рвотных позывов почти не было. Я стала туда-сюда заглатывать его полностью, слюни вытекали в процессе из моего рта к нему на член, языка, ко мне на руку, меня это возбудило еще сильнее и я перестала дробить клитор, иначе бы попросту кончила. Спустя минуту он сказал, что вот он уже все и хочет кончить, видимо, он хотел спросить, куда ему кончать и я сказала пусть кончит мне грудь, я перестала сосать и еще минуты 3 после дробила его члена правой рукой. И вот это произошло, горячо пульсирующий член заиграл у меня в руке и море спермы из маленького члена залило мне грудь, соски и немного достало до шеи, а также руку, которой я дробила. Правой руки начала растирать всю эту сперму по груди, животу и шее, пока он лежал в наслаждении и удовлетворенным. Подождав немного, я сказала, что хочу, чтобы он шлепал меня по жопе, когда я буду дробить клитор, так и случилось, я легла к нему на колени, немного приподняв попу и он стал шлепать, я говорила когда нужно сильнее или быстрее или медленнее или слабее. Спустя минут 5 у меня была уже красная задница и я готова кончать. Кончила ему на колени, член и яйца. И тут во мне проснулось еще одно желание, слизать свою сперму с его члена и ног, что я сделала впоследствии.

Когда наши порывы утихли, мы пошли в его комнату и легли на кровать в обнимку и полностью голые, мы были пьяны и чуть устав уснули на минут 15. Когда я открыла глаза, увидела, что он спит и стала медленно его гладить в разных частях тела, остановившись в конце на груди. Проснувшись от моих поглаживаний я сказала, что хочу еще и мне очень хочется, не заметив особого желания на его лица, я сказала, что тогда я залезу на тебя, ты будешь держать меня за талию и грудь, а я буду дробить и представлять, что ты ебешь меня. Так и случилось, я вновь кончила на него ему на живот и легла обратно на его плече.

Мы лежали в обнимку еще минут 15, пока я не заметила, что его член начинает вставать, тогда я в образе дикой кошки резко метнулась к нему ртом и стала облизывать, пока он не встал полностью. И вновь начала сосать, он лежал с закрытыми глазами и получал удовольствие, я же вновь испытывала истинное удовольствие, что сосу член, в этот раз он продержался дольше и лишь минут через 15 кончил мне прямо в рот. Я не стала глотать, собрала всю сперму в рот и ринулась к его губам, он понял и не стал возражать слегка

потянувшись ко мне и приоткрыв рот я вылила ему его же сперму со слегка горьким вкусом от алкоголя, он проглотил ее и мы начали целоваться медленно передвигаясь обратно в объятия. И тут мне вновь захотелось извергнуть спермы. Я лежала на его плече и резкими движениями руки надрачивала клитор. Мы обнимались и получили от этой тактильности истинный кайф. Спустя длительное время я вновь кончила только уже на ногу ему и себе поскольку мы оба лежали. На этом и закончился наш первый опыт. Перед уходом из его квартиры договорились, что в след. раз он купит презервативы и смазку, чтобы выебать меня как следует.